

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Розробка родовищ та видобування
корисних копалин»
освітнього ступеню магістра спеціальності 184 «Гірництво»
підготовлену кафедрою розробки родовищ корисних
копалин ім. проф. Бакка М.Т.
Державного університету «Житомирська політехніка»

Для функціонування з перспективами розвитку будь-якого підприємства гірничої галузі, незалежно від виду його діяльності, необхідні компетентні фахівці, з розумінням сучасних завдань, проблем та напрямків їх вирішення для ефективного функціонування та розвитку підприємства.

Дана освітньо-професійна програма «Розробка родовищ та видобування корисних копалин вищої освіти» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри розробки родовищ корисних копалин ім. проф. Бакка М.Т. Державного університету «Житомирська політехніка» враховує всі аспекти розвитку гірничої галузі, а саме вдосконалення процесів розробки родовищ та видобування корисних копалин, переробки та збагачення корисних копалин, а також потреби ринку праці України в фахівцях-гірниках.

Освітньо-професійної програма включає всі необхідні види аудиторної та самостійної роботи здобувачів вищої освіти, практики і час, відведений на контроль якості засвоєння здобувачами вищої освіти освітньо-професійної програми. Програма направлена на спеціальну освіту здобувачів в галузі гірництва, які імплементують інноваційні вирішення актуальних завдань і проблем розробки родовищ, переробки та збагачення корисних копалин для забезпечення раціонального надрокористування тощо.

Реалізація освітньо-професійної програми передбачає проведення наукових досліджень та їх презентацію на вітчизняних та міжнародних науково-практичних конференціях, написання наукових робіт, тез доповідей, статей та захисту кваліфікаційної роботи.

Тісна співпраця з гірничо-видобувними підприємствами України дає змогу корегувати навчальний план із введенням нових дисциплін згідно з вимогами роботодавців. Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Розробка родовищ та видобування корисних копалин» повністю відповідає завданням освітньої професійної програми. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Освітньо-професійна програма «Розробка родовищ та видобування корисних копалин» відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її до використання для підготовки здобувачів вищої освіти другого рівня вищої освіти за спеціальністю 184 «Гірництво» галузі знань 18 «Виробництво та технології».

Директор

ТОВ «Магма-Пласт»



Андрій СЕМЕНЮК

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Розробка родовищ та видобування корисних копалин»

освітнього ступеню магістра спеціальності 184 «Гірництво»
підготовлену кафедрою розробки родовищ корисних копалин ім.
проф. Бакка М.Т.

Державного університету «Житомирська політехніка»

В умовах ринкової економіки пильна увага приділяється проблемам розвитку усіх галузей виробництва і зокрема розвитку підприємств гірничо-видобувного і гірничо-переробного комплексу. Від успішного вирішення цієї проблеми частково залежить і розвиток економіки України, підвищення добробуту населення, торгівельно-економічне співробітництво України з іншими державами, а також вихід її на міжнародні ринки збуту продукції гірничої галузі.

Для більш ефективного розвитку підприємств гірничо-видобувного і гірничо-переробного комплексу виникає необхідність у підготовці висококваліфікованих фахівців гірничого спрямування, зокрема магістрів з розробки родовищ та видобування корисних копалин.

Використання сучасного закордонного та вітчизняного наукового та виробничого досвіду, проведення консультацій з роботодавцями та фахівцями-практиками гірничої галузі дало змогу розробити дану освітньо-професійну програму «Розробка родовищ та видобування корисних копалин». Ця програма сконцентрована на розумінні процесів, які відбуваються на гірничо-видобувних підприємствах та на підприємствах з переробки та збагачення корисних копалин і результатом якої є майбутнє успішне працевлаштування молодих фахівців.

Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Розробка родовищ та видобування корисних копалин» є чітко збалансований, який включає в себе нормативні і варіативні дисципліни, а також різні види практик. Перелік обов'язкових та вибіркових дисциплін освітньо-професійної програми є абсолютно послідовним і логічним, які розкривають сутність актуальних завдань і проблем розробки родовищ, видобування корисних копалин, їх переробки та збагачення, які формують весь перелік програмних компетентностей, передбачених освітньо-професійною програмою.

Освітньо-професійна програма «Розробка родовищ та видобування корисних копалин», що запропонована кафедрою розробки родовищ корисних копалин ім. проф. Бакка М.Т. Державного університету «Житомирська політехніка» повністю відповідає вимогам щодо розвитку гірничої галузі України та здатна забезпечити відповідну підготовку фахівців, які повністю будуть задовольняти вимоги та потреби роботодавців.

Директор ПП «Моноліт»



Коваленко В.В.